PROBLEMI CON DATI INUTILI

1) Inun parco ci sono 8 aberi e 4 panchine.
Su ogni albero ci sono 5 uccellini.
Quanti sono gli uccellini in tutto?

2) Lamamma ha preparato 42 biscotti a cioccolato e 2 torte alla panna.
Luigino ha mangiato 18 biscotti.
Quanti biscotti sono rimasti?

3) Lauraha2 bambole e 16 vestitini. Camilla ha 3 bambole e 21 vestitini.
Qual eladifferenzatrale quantita di vestitini?

4) Lorenzo vain campagnadal nonno e vede 25 galline, 15 cavalli bianchi, 20
cavalli neri, 7 cavalli pezzati, 4 cani e un asinello.
Quanti cavalli havisto in tutto?

5) Lamammavaafare la spesa e compera4 scatole di cioccolatini. Ogni scatola
costa € 6 e contiene 9 buonissimi cioccolatini.
Quanto spende in tutto la mamma?

6) Lindahacompiuto 8 anni. Lanonnale haregalato un libro di avventure
formato da 64 pagine. Linda hainiziato subito aleggerlo ed € arrivata a pagina
25. Quante pagine le restano da leggere?

7) Paolo abitain Viadelle Stelle numero 15. Oggi stariordinando lasualibreria
che e formatada 5 scaffali. Su ogni scaffale mette 8 libri.
Quanti libri hamesso nellalibreria?

8) Simona sta giocando in giardino con 4 amiche. Quando tornaa casa si accorge
che nell’ astuccio ci sono solo 12 pennarelli e pensa “ Chissa dove sono finiti i 4
pennarelli che mancano!”

Quanti erano in tutto i pennarelli di Simona?

9) In spiaggiaci sono 6 bambini che fanno il bagno e 5 che giocano con la
sabbia. Ciascuno dei bambini che sta giocando ha costruito 6 castelli. Quanti
sono i castelli in tutto?



